

2018-02-24 ВОРОНЕЖСКАЯ МОЛОДЁЖЬ ЗА ГРУДИНИНА!



По всей России комсомольцы и коммунисты проводят акции протеста «Нет лжи и клевете!» против потока вранья, который телеканалы обрушили на кандидата в Президенты РФ от КПРФ Павла Грудина.

Они врут, значит, они боятся! Их страх даёт нам уверенность в нашей победе! – говорят комсомольцы.

Комсомольцы и молодые коммунисты Воронежской области принимают активное участие в предвыборной кампании народного кандидата Павла Николаевича Грудина. 10 февраля в Коминтерновском районе г. Воронежа состоялся совместный агитационный пикет КПРФ и ЛКСМ РФ. Прохожие получали газеты и листовки, знакомились с программой «Красного директора». Несмотря на суровую погоду, удалось

распространить большое количество агитационного материала. На следующий день комсомольский агитрейд прошёл в Советском районе.

18 февраля воронежские комсомольцы провели на центральных улицах города агитационную раздачу материалов за кандидата в президенты П.Н. Грудинина. Люди охотно брали предлагаемые издания, с интересом знакомились с его программой народного кандидата. Видна симпатия людей к новому лицу, за которым стоит уже годами проверенная Компартия.